

BIOMEDICAL Nyrt. Üzleti jelentés

2013. év

Tulajdonosi kör, a vállalkozás alapadatai

A Biomedical Computer Technologies Társaságot 2011. január 18. napján alapította meg Dr. Kovács Sándor, Dr. Kovácsné Révész Viktória, Kovács Tas és Kovács Bence. Az alapítók mellett Végh Ferenc feltaláló, vezető kutató, részvényes, valamint Lengyel Zsolt Dániel, a Budapesti Agrárkamara alelnöke, mint részvényes tagja az időközben nyílt részvénytársasági formában működő 2011. június 23. napján a BÉT-re, majd néhány hónappal később a Frankfurti Open Market-ra bejegyzett cégnek.

A társaság neve: Biomedical Computer Technologies Nyrt.

A társaság székhelye: 1031 Budapest, Vizimolnár u. 23. 4.em./14.

PSZÁF engedélyszám: KE-III-322/2011

PSZÁF engedélyezés időpontja: 2011.06.23.

Céggjegyzékszám: 01-10-046842

Adószám: 23031748-2-41

Bankszámlaszám: OTP Bank Nyrt. 11742049-20037611

Telefon: +36 (30) 641-27-27

Fax: +36 (28) 488-568

Web: www.biomedicalnyrt.com

e-mail cím: contact@biomedicalnyrt.com

Könyvvizsgáló: CÉGÉRTÉK Tanácsadó és Manager Kft.

Székhely: 1222 Budapest, Zsineg u. 24.

Céggjegyzékszám: 01-09-564614

Kamarai engedélyezési szám: 001648

Személyes felelős: Nagy Sándorné

Lakcím: 1222 Budapest, Zsineg u. 24.

A vállalkozás rövid története és a cég filozófiája

A vállalkozás alapításának egyszerű, kézenfekvő oka volt. Végh Ferenc találmánya és az alapítók környezettudatos gondolkodása jó helyen és jó időben találkozott azzal a céllal, hogy magát a találmányt és a „zöld” gondolkodásmódot részvénytársasági formában lehessen ötvözni. Az alapítók és a részvénytulajdonosok cégfilozófiája a kezdetektől fogva egy irányba mutatott: megújuló, nagy tömegben rendelkezésre álló energiaforrással helyettesíteni a hagyományos, környezetromboló fosszilis energiaforrásokat elsősorban a gépjármű közlekedés területén.

Célunk olyan világszínvonalú, az elterjedéssel egyre olcsóbbá váló hidrogén üzemanyagú gépjármű-fejlesztéseket alkalmazni, amely jelentős megtakarításokat eredményez. Azokat a költségeket, amelyeket korábban a környezetkárosítás csökkentésére vagy egészség helyreállítására fordítottak, világszerte más, globális célokra lehet felszabadítani.

A jelenlegi gazdasági recesszió, és a világszerte megfigyelhető egyre súlyosbodó általános gazdasági válság idején sem szabad megfeledkeznünk arról, hogy itt egy magyar találmányról van szó, aminek Magyarországon kell maradnia! Itthoni fejlesztésével kell és lehet munkahelyeket teremteni és megtartani, tartós külkereskedelmi kapcsolatokat generálni, szakembereket alkalmazni és tovább képezni, fejlesztési pénzeket, támogatásokat, hazai és nemzetközi befektetőket megnyerni. Kiemelkedő sikernek tartjuk a BÉT-re történő bevezetésünket és nagyon nagy áttörésként értékeltük a Frankfurti Értéktőzsdén való megjelenésünket. A Biomedical Nyrt. tőzsdei bevezetése nemcsak egy szélesebb piaci ismertséget biztosít, hanem a részvényforgalmazással cégünk számára a részvényeladás kapcsán bevételt generál a fejlesztések, a munkahelyteremtés, a szakemberképzés biztosítására. Természetesen tisztában vagyunk azzal is, hogy az ilyen nagy volumenű beruházások kizárólag saját forrásból nem valósíthatók meg, így EU-s pályázatok és banki források igénybe vételére is szükségünk van.

A későbbi fejezetben vázolt makrogazdasági mutatók óvatosságra intenek minden vállalkozást, de beruházási, fejlesztési koncepció nélkül nincs, és nem is lehet fejlődés.

Legfontosabb célkitűzésünk elsősorban a tőzsdei befektetési kedv megindulásával saját céltartalék képzése kutatás-fejlesztésre, és ezzel szoros összefüggésben az elnyert támogatások illetve pályázatok beépítése ebbe a koncepcióba.

Nem titkolt célunk, hogy ezen átfogó üzleti terv megírására az előbbieken túlmenően az a remény vezetett bennünket, hogy komoly szándékú szakmai befektetőket találjunk, akik cégünk tevékenységében hosszú távú üzleti lehetőséget látnak, vállalati filozófiánkkal pedig azonosulni tudnak.

Jövőre vonatkozó célkitűzéseinket rövid-, közép- és hosszú távú feladatok határozzák meg.

Legfontosabb rövid távú célunk a prototípus végleges, gyártható formában történő kialakítása, hiszen ez képezi távlati céljaink nélkülözhetetlen alapját.

Középtávú célként a gyártás megindítását, a bel- valamint külföldi terjeszkedést tartjuk a legfontosabbnak. Ezen belül kiemelt fontosságú szerep vár a szállítás megszervezése, töltőállomások létesítése, és a szakemberképzés, mint kapcsolódó szolgáltatások felépítésére.

Hosszú távú célunk egyértelműen a megújuló technológia világszintű elterjesztése, és ezen keresztül kiépített piacaink megtartása. Reményeink szerint az elterjedés árcsökkenést fog eredményezni, így mind szélesebb körben magánszemélyek kiszolgálására is lesz lehetőség.

Igazgatótanács